

Тематическая встреча с ветеранами ВОВ в День памяти и скорби.

Звучит фонограмма с голосом Левитана.

Воспитатель. 78 лет отделяет нас от того скорбного дня, когда в жизнь каждого человека нашей страны вошло это страшное слово – «Война»!

22 июня. Эту скорбную дату мы отмечаем, как День памяти, День гордости и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто не вернулся с полей сражений.

Звучит фонограмма песни «Священная война».

Этот день напоминает нам обо всех героически погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Во многих странах в этот день приспускают государственные флаги и вспоминают эту войну. В каждой семье кто-то из родных не вернулся с войны.

Вспомним всех поимённо,
Сердцем вспомним своим,
Это нужно не мёртвым –
Это нужно живым!

Минутой молчания почтим память тех, кто отдал свои жизни в борьбе за мир и счастье на Земле, за нашу жизнь.

Минута молчания (звучит метроном)

С каждым годом все меньше остается живых свидетелей тех трагических событий, и тем дороже для нас их каждое воспоминание. Встреча с участниками Великой Отечественной войны – это встреча с историей нашей Родины. У нас сегодня в гостях ветераны ВОВ, которые расскажут нам о нелегких испытаниях, выпавших на их долю.

Спектр Михаил Наумович рассказал о годах, проведенных в концлагере и о том, как он стал сыном полка.

Богина Раиса Михайловна рассказала о труде в тылу.



Ребенок-экскурсовод пригласил ветеранов в мини-музей «Защитники земли Русской». Дети в стихотворной форме рассказали о таких экспонатах, как солдатская ложка, письмо с фронта, солдатская фляжка, ордена и медали. Экскурсовод обратил внимание гостей на патефон военных лет, и предложила всем вместе спеть песню Катюша.



Интересная, теплая встреча не пройдет бесследно, останется в юных сердцах надолго.